
Referat fra stiftende generalforsamling for NAB’s venner 
 
Praktiske oplysninger: 

Tid: Tirsdag den 12. marts kl. 18.30 
Sted: I NAB’s klubhus, Nørre Alslev Stationsvej 3, 4840 Nørre Alslev 
 
Formål:  

Foreningen har til formål at lave aktiviteter til fordel for Nørre Alslev Boldklub, herunder at stå for drift 
af kantine, medmindre denne forpagtes ud. 
 
Dagsorden: 
 
a. Valg af dirigent 

Sheila Larsen vælges 

 
 
b. Valg af referent 

Louise Klemensen vælges 

 
 
c. Valg af stemmetællere 

Regin Nielsen og Jannik Larsen vælges 
 

 
d. Redegørelse for stiftelsen af foreningen 

Ronni Jensen fortæller: Som alle ved, har kantinens forpagtere igennem mange år, Cafe Lodberg, 
valgt at stoppe. Bestyrelsen i NAB har forsøgt at finde nye til at forpagte kantinen. Dette uden held. 
Derfor har Susanne og jeg taget initiativ til at stable ”noget på benene” vedrørende salg i kantinen og 
skabe liv i klubben.  Klubbens kasser opfordrede os til at danne en forening til at varetage dette, ud 
fra et økonomisk synspunkt.  

For 3 uger siden, inviterede vi til et lille informationsmøde. Her viste det sig, at være interesse for at 
oprette NABs venner. En forening der har til formål at lave aktiviteter, heriblandt drift af kantinen, der 
kommer NAB til gode. Ved et evt økonomisk overskud, kan spillere, trænere, ledere eller andre med 
tilknytning til NAB søge Bestyrelsen for NAB´S Venner om midler til aktiviteter m.m.. Bestyrelsen vil 
løbende tage stilling til de indkommende ansøgninger og om der ydes tilskud. Hvis der ikke er 
indkommet ansøgninger, er det op til bestyrelsen NAB´S Venner, hvad pengene skal gå til i NAB. 

Ønsker man ikke at være en del af NAB´S Venners bestyrelse, men stadig gerne vil engagere sig, er 
dette selvfølgeligt muligt.  Vi planlægger at oprette et kantineudvalg og et aktivitetsudvalg. Her har 
alle med interesse for disse områder, mulighed for at få indflydelse, selvom man ikke er del af 
bestyrelsen. Der vil være mindst et medlem fra bestyrelsen i alle udvalg.  



For at få indflydelse på hvem der skal sidde i bestyrelsen for NAB´S Venner skal man være medlem i 
foreningen NAB´S Venner. Dette medlemskab er sat til et symbolsk beløb af 50 kr. pr. år. 

Til opstart af kantinen har NAB`s bestyrelse ydet et økonomisk bidrag. 

Ideen med et kantineudvalg er at få driften af kantinen til at gå op, med alt fra økonomi, indkøb, 
salgspriser og bemanding. Her er planen at udvalget beslutter hvad der sælges, tager sig af indkøb 
og økonomi. Når der er åbent i kantinen,  kommer den/de personer  på et aftalt tidspunkt og lukker 
op. Alt indkøb, opfyldning og klargørelse er lavet. Jo flere vi kan få til at hjælpe, jo bedre og jo flere 
tidspunkter kan vi holde åbne på. Dette vil forhåbentlig være med til at skabe lidt liv i klubhuset. 

Aktivitetsudvalget kan feks. beskæftige sig medp, fællesspisninger, loppemarkedet og andre gode 
forslag. 

NABs bestyrelse vil give et økonomisk tilskud på 15.000 kr til opstart af foreningen. Disse 15.000 kr 
kan ikke tildeles og ved ophør af foreningen, betales disse tilbage til NAB. 

Ronni har d.d. haft møde med håndværker ang. Renovering af køkken. Dette er ikke noget som NABs 
venner alene skal betale.  

Der er god opbakning fra NAB. 

 
 
e. Indkomne forslag 

Der er ingen indkomne forslag. 

 
 
f. Godkendelse af vedtægter (herunder godkendelse af kontingent) 

Fastsættelse af kontingent på 50 kr årligt, er vedtaget. 

Vedtægterne er d.d., på den stiftende generalforsamling, godkendt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



g. Valg af bestyrelse og suppleanter 

Ronni Jensen 

Susanne Jensen 

Kim Klemensen 

Louise Klemensen 

Karina Kappe 

 

Suppleant for 1 år 

Emil Kobbernagel 

 
 
h. Valg af revisor og suppleant 

Revisor: Bettina Jensen 

Suppleant:  Trine Larsen 

 
 
i. Evt. 

Spørgsmål fra Karina Kappe: 

Skal dem som gerne vil stå i kantinen have hygiejnebevis?  

Svar: nej ikke længere. 

Spørgsmål fra Sebastian Green: 

Hvordan fordeler man økonomien mellem klubben og venneforeningen? Altså eks pengene fra 
koncerter, stævner mm. 

Svar: Det er ikke helt besluttet endnu. Det er noget som skal drøftes både i bestyrelsen og i 
venneforeningen. 

Ideer for Niller: 

Man bør overveje om man skulle køre med en ”servicevogn” når der spilles serie 1 og 2 kampe på 
station. 

Overvej at give de ældre herre fra løbe- og petanqueklubben gratis kaffe og forsøg at træk dem ind i 
klubben til små opgaver.  

 

 

Referent____________________________                           Dirigent______________________________________ 
 


